Kpuevie emopozo nopsaoxa. I'unepoona u napaodona

3agaua 1. B kaHOoHMuYecKOW cHCTEME KOOpJAMHAT runepOoia MMEeT aCUMIITOTHI
3x+4y =0, 3x—4y =0, u mexdokycHoe paccrosuue, paBHoe 20. Ilocrtpoiite
runepooIy.

Pewenue. AcuMnToTbl FI/IHGPGOJ]BI B KAHOHMYECKOM CHCTEME KOOpAHNHAT

b b
OTPEIETAIOTCS yPABHEHUAMU Y = —X U Y = ——X.

VYrnossie ko3 duinuentsl npsameix 3x + 4y = 0, 3x — 4y = 0 paBHbI + %’ 3HAYUT,

a =4t
b = 3p A€ t — HEKOTOPOE MOJIOKUTEIBHOE YHCIIO.
MexdokycHoe pacctosinue 2¢ = 20, orctona ¢ = 10.
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VuuTHIBas B3aMMOCBA3b MEXKy apamerpaMu b? = ¢? — a?, nonydaem:
a’+b*=c?* = 16t>+9t? =100 = t? =4 = t =2,
3naunt, a = 4t =8,b = 3t = 6.
HiMeeM KaHOHMYECKOE YpaBHEHUE THITEPOOITHI:
x? y?
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®dokycsl HaxosATes B Toukax F; (—10;0), F,(10;0).

[TocTpoum runepooiy
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L X y
Omeem. — —— = 1.
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3anaua 2. B xaHoHMYeCKO# cucTeMe KOOpAuHAT mapadosia MpoXOoauT Yepe3 TOUKY C
koopauHatamu (2; 6). CoctaBbTe ypaBHEHHUE TapaOOJIbl U TIOCTPOUTE €€.

Pewenue. Kanonndeckoe ypaBHeHHe napabonsl uMeeT Buj y2 = 2px. Tak kak
touka M(2;6) mnpuHamICKUT mapaboje, TO €€ KOOPIAMHATHI YIOBICTBOPSIOT

YPaBHEHUIO, 3HAUUT, 6% = 2p * 2, OTKya p = % = 9.

UTtak, napa6oJa 3a1aeTcs ypaBHEHHEM
y? = 18x.



[TocTpoum napabomy
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Omeem: y* = 18x.

3agaua 3. B kaHoHHYeCKO# cucTeMe kKoopauHat Qx'y’ mapaboiia UMeeT ypaBHEHUE
y'? = 2x'. Tlycte 0(—2;3). Kakoe ypaBHeHue OyneT MMeTh Iapaboia B CHCTEME
KoopauHat Oxy ¢ TEMU K€ HAPABICHUAMH OCEl KOOPIUHAT?

Pewenue. HazoBem cucremy koopauHat Qx'y’ crapoii, a cuctemy ¢ Hayaiaom O,
OCH KOTOPOW UMEIOT TAKOE 7K€ HAMPABJICHUE, — HOBOM.

BossmeM Touky M Ha nmanHo# mapadosie. [lycTh B cTapoil cucteme KOOpAMHAT OHA
numeeT KoopauHatsl (x',y"), B HOBO# cucTeMe — KoopauHathl (X,Y). 3aa4a COCTOUT B
TOM, YTOOBI HAUTH YpaBHEHUE, KOTOPOMY YAOBJIETBOPSIOT X U ).

Tak kak COOTBCTCTBYIOIIHMEC OCH 00enx cucrem KOOpAWMHAT MMCIOT OAHO
HaIIpaBJICHUC, 0a3nCcHbBIE BCKTOPbI OIMHAKOBEI.

OM - 510 paanyc-BeKTOp Touku M (x,y) B HOBOU cHCTEME, TIOITOMY 3TOT BEKTOP
MO’KHO IIPeACTaBuTh B Buxe OM = xi + yJ.
QM — papnyc-Bextop Touku M(x’,y") B cTapoii cucteme, mostomy QM = x'T+ y'J.
Taxxe Q0 = —27 + 37.
IIpencrasum QM = Q0 + OM = (=2 + x)T+ (3 + y)J.
x'=-2+x {x’zx—Z
y'=3+y y' =y+3
[ToACTaBMM 3TH BBIPaKEHHS B ypaBHeHHE y' > = 2x "
(y+3)2=2(x—2) = y*°+6y+9=2x—4 = y*—2x+ 6y + 13 =0.

Cnenmaem pucyHok. Ocu, H300paKEHHBIE NYHKTUPHOMW JHMHUEHM — OCH HOBOU

3HaAYUT, {

cucteMbl koopauHaT Oxy ¢ nedaTpom O. Ocu, n300pakKe€HHbIC CTUIONIHON JIMHUEH — OCH
crapoii cucteMsl Qx'y', KoTOpas I apa0oIIbl ABJIAETCS KAHOHUYECKON CUCTEMOIA.

Omeem: y* — 2x + 6y + 13 = 0.



